
CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
N° 5 
Data 

' / ;

Processo n° 

Horario ` 2.36 

Autor 
Vereador Marcia Pudim 

Projeto de Emenda a LOM 7J Requerimento 

Projeto de Lei Complementar Indicacao 

Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

Projeto de Resolucao 

Emenda 

N° 50S 

O Vereador Marcio Pudim, no use de suas prerrogativas e de acordo corn as 

normas regimentals, encaminha a mesa diretora, REQUERIMENTO enderecado ao 

Exmo. Sr. Alan Guedes, Prefeito Municipal, corn copias ao Sr. Wellington Henrique 

Rocha de Lima, Secretario de Governo e Gestao Estrategicas, Sra. Ana Paula Benitez 

Fernandes, Secretaria de Educacao, solicitando as seguintes informacoes a respeito da 

Rua Olinda Pires de Almeida: 

a) Ha projeto para a realizacao da obra de recapeamento da Rua Olinda 

Pires de Almeida? 

b) Em caso de resposta positiva, qual o prazo esperado para realizacao da 

obra? 

c) Em caso negativo, apresentar justificativa a este edil. 

JUSTIFICATIVA: 

Para fins de fiscalizacao, acompanhamento e controle legislativo. 

Plenario "Weimar Torres", 05 de setembro de 2022. 

Marcia Pudim 
Vereador-PSDB 

Av. Marcelino Pires, 3495 
CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 

Fone; (67) 3410.0100 
Fax; (67) 3424-6000 
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N° 50? 

O Vereador Marcio Pudim, no use de suas prerrogativas e de acordo corn as 

normas regimentais, encaminha a mesa diretora, REQUERIMENTO enderecado ao 

Exmo. Sr. Alan Guedes, Prefeito Municipal, corn copias ao Sr. Wellington Henrique 

Rocha de Lima, Secretario de Governo e Gestao Estrategicas, Sra. Ana Paula Benitez 

Fernandes, Secretaria de Educacao, solicitando as seguintes informacoes a respeito da 

reforma da EM Prof. Maria da Conceicao Angelica: 

a) Qual o valor total destinado para a reforma? Ocorreu aditivos? 

b) Quais servicos foram executados a quais serao executados? 

c) Qual e o prazo final para entrega da obra? 

JUSTIFICATIVA: 

Para fins de fiscalizacao, acompanhamento e controle legislativo. 

Plenario "Weimar Torres", 05 de setembro de 2022. 

-, , 
Marcio Pudim 
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